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MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
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Profil umanist, arte, sport

Februarie 2020
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.

- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!







Nr.

Iltem

Scor

Scrieti 1n casetd un numar rational, astfel incat propozitia obtinutd sa fie adevarata.
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8
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In desenul aliturat este reprezentat graficul functiei

continue f: [—3; 5] = R.

Scrieti in casetd multimea valorilor functiei f.

E(f) =

N O

N oI

In desenul alaturat este reprezentat triunghiul ABC, in
care BM este mediana.

Scrieti in casetd aria triunghiului ABM, dacd se
cunoaste cd aria triunghiului ABC este egali cu 2 cm?.
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CAAABM = cm-.
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In fiecare dintre lunile de vara intr-un magazin de bauturi ricoritoare volumul vanzarilor a
fost de doud ori mai mare decat in fiecare dintre celelalte luni ale anului 2019. In mediu in
anul 2019 volumul vanzarilor a fost de 55 mii de lei pe lund. Determinati volumul

vanzarilor din luna iulie 2019.

Rezolvare:

Raspuns:
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Calculati valoarea expresiei: (E) -9 — 163 - 166, L|L
0|0

Rezolvare: 111
2|2
313
4 | 4

Raspuns:

. 10 | . .

Determinati modulul numarului complex z = — + i® unde i? = —1. LlL

Rezolvare: 010
111
2|2
313
4 | 4

Raspuns:




In trapezul isoscel ABCD, baza mica are lungimea de B C

4 cm, iar O este punctul de intersectie a diagonalelor, |6 |6
astfel Tncat AO = 6 cm si OC = 3 cm. Determinati 0 111
lungimea Tnaltimii trapezului ABCD.
’ A D 2|2
Rezolvare: 313
4 | 4
515
Raspuns:
Fie functia f: R = R, f(x) = x* — x® + x. Determinati intervalele de monotonie ale | | | |
functiei f. 0|0
Rezolvare: 111
2 | 2
313
4 | 4
5|5

Raspuns:




Fie ABC un triunghi dreptunghic isoscel cu ipotenuza BC de

. . L|L
10 cm. Din punctul A, perpendicular pe planul ABC, este B 0lo
construit segmentul AM astfel incat distanta de la punctul M la 111
ipotenuza BC este egala cu 13 cm. Determinati distanta de la y 2|2
punctul M la planul ABC. 3|3
Rezolvare: C 4|4
515

Raspuns:
10. Fie multimea A = {x ER |\/x —142x = %Cﬁ}. Determinati card(A). L|L
00
Rezolvare: 111
2 | 2
313
4| 4
515
6|6

Raspuns:




11.

Rezolvati in R} ecuatia log3 x — log 3 x? = 0.

L|L
Rezolvare: 0lo
11
2 |2
313
4 | 4
515
Raspuns:
12. | Fie functia f:[—1;m] - R, f(x) = 3x® + 2. Determinati valorile reale ale lui | |
m > —1, pentru care valoarea numerica a ariei subgraficului functiei f este egald cu 3. 010
11
2 |2
3|3
4 | 4
515
6|6

Raspuns:




Anexa

log, b€ =clog, b, a e RL\ {1}, bERL,cER

1
loggc b =Elogab, a€R\{1}, bER,,c+#0

n!
(== ———, 0<m<n
" ml(n—m)!

(x¥) = ax*1

xa+1
Tdx = C, eR\{-1
fx x a+1+ a \ {—1}
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